
Első komoly verseny pilótaként teljesítve 

Az orfűi futam ismét változatosságok sorát tartogatta a kilátogatók számára. Az eső és a 
napsütés, akár percenként is váltotta egymást. Így a „teszt verseny” jellege bebizonyosodott.  
Minden körülmények között kipróbálhatták a Turán Motorsport versenyzői Halmos Gábor – 
Tekeres Laura páros, hogy az első versenyen egy számukra új autóval esőben, szárazon 
hogyan viselkedik az autó.

Halmos Gábor: - Életem első komoly versenye volt a hétvégi orfűi futam. Előtte már, mint 
navigátor tevékenykedtem a rallyban, de évekkel ezelőtt. Számomra most minden újdonság 
volt. A pálya, a versenyautó, a navigátor és az esős, napsütéses időjárás sem könnyítette meg 
a dolgunkat. 
 
- Pénteken érkeztünk a helyszínre, ahol a minimumvizsgával kezdődött a megmérettetés. Büki 
Ernő szenzációs előadása nagy hatást gyakorolt a résztvevőkre, örömmel hallgattuk. 
Természetesen a vizsga sikeresen teljesítve. Szombaton az adminisztratív és technikai átvétel 
után a pályabejárás idejét maximálisan kihasználva próbálkoztunk az ideális itiner 
megírásával. 
 
- Elérkezett a várva várt vasárnap. Az első gyorsaságira úgy érkeztünk, hogy lepkék sokasága 
akart kitörni a hasamból. Miután leértünk a célba már éreztem, hogy spórolósan mentünk 
ugyan, de folyamatosan tudunk javulni. Ez így is volt az utolsó gyorsaságiig. Sokat 
gondolkodtunk közben a gumiválasztáson, hiszen hol száraz napsütéses időn volt, hol pedig 
szakadt az eső. Végül mindig jó döntést hoztunk, ugyanis a sorban állás előtt még sütött a nap, 
amikor pedig odaértünk már elkezdte szórni az égi áldást. 
 
- Az autóval egész hétvége folyamán semmi gond nem akadt, maximálisan bírta a kiképzést. 
Ami biztos, hogy meg kell ismerkednem jobban vele, hiszen nem vagyok még hozzászokva és 
ennyi idő alatt nem is lehet. Vannak dolgok, amiken az egri verseny előtt változtatnunk kell, 
de ezek apróbb beavatkozások. 
 
- A navigátorom Tekeres Laura nagy segítségemre volt, örülök, hogy együtt 
versenyezhettünk. A pályán és a pályán kívül is teljes az összhang, de ő Egerben és 
Miskolcon nem tud mellettem ülni, hiszen máshol is navigál. Erre a két versenyre egy 
meglepetés navigátor fog mellém beülni, de a két verseny után ismét Laura fog csatlakozni 
hozzám.
 
- A céljainkat teljesítve végigértünk a versenyen. Nagyon jól éreztük magunkat. Köszönjük a 
csapatfőnöknek, a szerviz-szurkoló csapatnak a bátorítást és a segítséget. Markó Tibinek 
pedig, hogy ilyen jó versenyt hozott össze nekünk.

 - A tervek között tehát a Rallye 2 Bajnokság szerepel. Az egri versenyre már nagyon 
készülünk, addig próbálgatjuk az autót, gyakoroljuk a féktávokat:)

Köszönjük Támogatóinknak!


